

中央第11巡视组：

云南肃清白恩培“余毒”不彻底

十八届中央第十二轮巡视反馈情况11日开始在中央纪委监察部网站向社会公布。当天公布了本轮巡视对内蒙古、吉林、云南、陕西等4个省区开展“回头看”的反馈情况，根据巡视“回头看”的反馈情况，4个省区都发现了一些问题。 ■ 据新华社

内蒙古：贯彻落实中央重大决策部署不够有力

在对内蒙古的巡视“回头看”中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：

“四个意识”不够强，贯彻落实中央重大决策部署不够有力，建设我国北方重要生态安全屏障有待加强，执行中央精准扶贫政策不够到位，有的地方经济数据造假；党建工作抓而不实，党内政治生活不够严肃，有的基层党组织软弱涣散；选人用人制度执行不够严格，“带病提拔”、违规用人等问题时有发生；全面从严治党不够有力，执行中央八项规定精神不严，公款吃喝等问题禁而不绝，国土资源、矿产资源开发等领域存在廉洁风险；上轮巡视指出的文山会海、超职数配备干部等问题整改不到位。

吉林：有的地方、企业经济数据造假

在对吉林的巡视“回头看”中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：

“四个意识”不够强，贯彻中央重大决策部署不够到位，落实意识形态工作责任制不够有力，扶贫工作精准度不够；政治生态不够健康，存在“好人主义”，有的地方、企业经济数据造假；对党建工作领导不够有力，党内政治生活不够严肃，有的基层党组织软弱涣散；执行干部选拔任用相关规定不够严格，有的领导干部“带病提拔”；全面从严治党不够有力，“两个责任”落实不够到位，违反中央八项规定精神和基层损害群众利益问题时有发生，国企、交通等重点领域存在廉洁风险；上轮巡视指出的办公用房超标、违规兼职和违规配备干部问题整改不到位。

云南：肃清白恩培、仇和等“余毒”不彻底

在对云南的巡视“回头看”中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：

“四个意识”不够强，省委领导不够坚强有力，贯彻习近平总书记系列重要讲话精神不够到位，落实中央有关要求不够严格。扶贫不够精准，存在急躁冒进现象。执行政治纪律和政治规矩不严，肃清白恩培、仇和等“余毒”不彻底，政商关系不清，政治生态遭到破坏。党内政治生活不严肃，党建工作虚化。干部选任程序不够规范，“带病提拔”时有发生。履行“两个责任”不够到位，减少腐败存量、遏制腐败增量措施不够有力，违反中央八项规定精神和“四风”问题依然多发。

陕西：选人用人问题反映集中

在对陕西的巡视“回头看”中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：

“四个意识”不够强，省委领导不够坚强有力，贯彻习近平总书记系列重要讲话精神不够到位，存在重表态、抢“头彩”，轻结合、疏落实现象。对脱贫攻坚的政治认识不足，扶贫开发工作有急功近利的倾向。党建工作不够严实，党组织建设弱化。党内政治生活不严肃，存在“好人主义”现象。干部选任程序不够规范，选人用人问题反映集中。落实“两个责任”不够有力，监督执纪偏软，压力传导层层递减，矿产资源领域存在廉洁风险，违反中央八项规定精神和“四风”问题依然多发。上轮巡视提出的超职数配备干部、违规兼职，领导干部多占住房、“文山会海”等整改不力。



陆军装甲兵学院

军改后，8所崭新军校诞生

今年是新一轮军队院校改革后首次招生。据新华社消息，26所院校将招收1.2万名地方普通高中毕业生。

记者梳理发现，其中至少8所军校不但改成了全新的名字，还实现了合并重组，可以称得上是崭新的军校。

■ 据《法制晚报》

军校增设新型作战力量专业

军方公布的消息称，2017年全军和武警部队共有36所院校招生，除了0.48万名生长军官士兵学员、1.41万名士官学员，其中26所院校招收普通高中毕业生，为1.2万名。

在招收女高中生方面，据新华社的统计，共有14所军校有此方面的计划，总计416人。其中信息工程大学规模最大，为95人。

目前，26所军队院校在全国各省市招收高中毕业生的名额分布情况，包括具体招生人数、文理科以及男女生名额已经公布。

众所周知，中国军队新一轮改革被称为“史上最牛军改”。这场前所未有的变革展开已一年多，记者注意到，军改在人才培养方面的表现除了上述招生计划、专业等方面的调整，还包括军校自身的改革，比如合并重组、改名、转隶等等。

陆军6所新校名称曝光

根据军方公布的26所院校名单，记者梳理发现，至少有8所军校不但有了全新的校名，并实现了合并重组。

它们分别是陆军边海防学院、陆军勤务学院、陆军步兵学院、陆军装甲兵学院、陆军工程大学、海军航空大学、陆军炮兵防空兵学院、航天工程大学。从名称看，陆军方面占了6所。

其中，陆军炮兵防空兵学院、航天工程大学的详细介绍还未公布。

陆军边海防学院是全军唯一一所边海防高等教育院校，由边防学院、乌鲁木齐民族干部学院、昆明民族干部学院合并改建。

陆军勤务学院以后勤工程学院和军事经济学院为基础组建，是一所培养全军后勤通用专业军事人才的高等教育院校。

陆军步兵学院是培养新型陆军步兵初级指挥军官的高等教育院校，由原南昌陆军学院、石家庄机械化步兵学院合并组建而成。

陆军装甲兵学院辖院本部、蚌埠校区和士官学校，院本部地处北京卢沟桥畔，蚌埠校区和士官学校，分别位于蚌埠市蚌山区和长春市经济技术开发区。

海军航空大学由海军航空兵学院和海军航空工程学院重组而成。

陆军工程大学以解放军理工大学和军械工程学院为主体为基础组建。本部坐落于南京。

5所院校并入国防科大

除此之外，记者还注意到，另有至少3所军校虽然未改名，但在今年有新成员加入，实力更强、布局更加优化。它们分别是国防科技大学、武警警官学院、空军工程大学。

军方的介绍显示，2017年，国防科大以国防科学技术大学、国际关系学院(南京)、国防信息学院、西安通信学院、电子工程学院，以及解放军理工大学气象海洋学院为基础重建，校本部设在长沙，内设学院位于长沙、南京、武汉、合肥等地。

武警警官学院位于成都。空军工程大学坐落于西安。

78位记者采访86岁老奶奶

她靠腌咸鸭蛋带领100多名乡邻脱贫

星报讯(记者 蔡富根 文/图) 86岁老奶奶接受78名记者集体采访?乍听起来你可能有些不信，但这事确实确实发生了。6月5日，参加“重温新闻史，迎接十九大”全国新闻界夜班编辑江西行的78名记者，来到革命老区瑞金市壬田镇风岗村，专程采访这位廖秀英老人。廖奶奶靠腌咸鸭蛋带领100多名乡邻脱贫，是2016年最年长的全国脱贫先进个人。

记者了解到，廖秀英老人从16岁就开始琢磨如何腌制咸鸭蛋。廖奶奶腌制咸鸭蛋非常讲究，每次都把精选的当地土鸭蛋洗净，晾干后裹上黄泥、草灰、盐等其他作料，腌制整整40天，这种土法制作的咸鸭蛋咸度适中，口感特别好。渐渐地，廖奶奶的名声越来越大，由于她的咸鸭蛋销售形式单一，一家人也勉强糊个温饱。没有好销路难有好收入，2015年初，在孙女的帮助下，廖奶奶把她的咸鸭蛋挂到了淘宝网、村邮乐购等电商平台。由于“廖奶奶咸鸭蛋”口感好，味道香，没多久网上销量猛增至每天200多个，廖奶奶因此也成了网红。如今，在当地只卖1块多的“廖奶奶咸鸭蛋”网上卖到了4块钱。廖奶奶一家走上了富裕路。

风岗村是国家“十三五”规划中重点帮扶的贫困村之一，这里的贫困户低保户有100多户。廖奶奶是革命烈士的后代，脱贫致富后的廖奶奶没有忘记乡邻。2015年12月，在当地政府的帮助下，“廖奶奶咸鸭蛋”



专业合作社成立，“廖奶奶咸鸭蛋”专业合作社成立后，已帮扶100多名乡邻，使每个贫困户年均增收2万多元，仅2016年“廖奶奶咸鸭蛋”专业合作社共卖出200万余枚，年纯利润200万元。一个86岁的老人不服老，一心想着带领乡亲脱贫致富，她的事迹感动了江西感动了全国。2016年10月，廖奶奶获得全国脱贫攻坚奋进奖，2017年被授予“全国三八红旗手”称号。面对记者采访，廖奶奶满怀信心，她要将“廖奶奶咸鸭蛋”销往全国，让更多的人吃到她的咸鸭蛋。